ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

10 клас

1.Розв’яжіть рівняння:  
[image: image69.jpg]


.

2.Знайдіть  максимальне значення  виразу 
[image: image2.wmf](
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 та вкажіть, при  яких х і у це значення досягається.
3.Квадрат вписано в круг. На сторонах квадрата, як на діаметрах всередині квадрата побудовано півкруги. Чотири попарних перетини цих півкругів утворюють фігуру «квітка». Довести, що загальна площа «квітки» дорівнює площі частини описаного круга, що лежить поза квадратом.
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4.Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 60 км/год.  Шлях, що залишився половину часу він їхав зі швидкістю 80 км/год, а другу половину – зі швидкістю 100 км/год. Знайти середню швидкість руху авто (в км/год).
5. Футбольний турнір проходить в одне коло. За перемогу давалося 
[image: image4.wmf]3

 очки, за нічию – 
[image: image5.wmf]1

 очко, за поразку – 
[image: image6.wmf]0

 очок. Чи могло статися так, що команда, яка зайняла на турнірі перше місце, при старій системі підрахунку очок (перемога – 
[image: image7.wmf]2

 очки, нічия – 
[image: image8.wmf]1

 очко, поразка – 
[image: image9.wmf]0

 очок) була б останньою? Відповідь обґрунтуйте.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

10 клас
1.Доведіть, що число [image: image10.wmf]33

62555995

-

 ділиться на [image: image11.wmf]65

.

2.Числа a і b задов. рівність[image: image13.png]


Знайдіть усі можливі значення виразу [image: image15.png]



3.Шкільний  Клуб Любителів Яблук складається із [image: image16.wmf]58

 учнів. На чергове засідання кожний хлопчик приніс [image: image17.wmf]15

 яблук і роздав їх дівчаткам, а кожна дівчинка принесла [image: image18.wmf]14

 яблук і роздала їх хлопчикам. З’ясувалося, що усі хлопчики, які є членами клубу, одержали порівну яблук і усі дівчатка, які є членами клубу, – також (можливо й іншу кількість). Скільки серед членів шкільного клубу хлопчиків і скільки дівчаток? Наведіть усі можливі відповіді і доведіть, що інших немає. 

4.Дотична в точці А до описаного кола навколо трикутника АВС перетинає продовження сторони [image: image22.png]BC



 за точку [image: image24.png]


 в точці [image: image26.png]


. Нехай [image: image28.png]


-середина сторони [image: image30.png]AC,



 точка [image: image32.png]


 лежить на стороні [image: image34.png]AB



 так, що [image: image36.png]+CKL.



Доведіть, що [image: image38.png]MA = MB.




5.Розв’яжіть рівняння [image: image40.png]2013 _ 52014
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 (тут [а] - ціла частина числа а, тобто найбільше ціле число, що не перевищує а; {a}=a-[a] – дробова частина числа а).
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н.р.)

10 клас
1. Знайти суму коренів рівняння    
[image: image41.wmf]x
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2. Довести, що  
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 ділиться без остачі на 133, де  
[image: image43.wmf]N
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3. Знайти лінію, яку описує вершина параболи  
[image: image44.wmf](
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,  якщо  m набуває всіх дійсних чисел.

4. Дано трапецію основи якої  а і 3а, бічні сторони 2а. Знайти відстань між центрами вписаного та описаного кіл.

5. На дошці записано рівняння   
[image: image45.wmf]0
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. Два гравці по черзі  вписують на  вільних місцях цілі числа – коефіцієнти рівняння (за один хід можна вписати тільки одне число, хід пропускати не можна). Перший гравець виграє в тому випадку, якщо всі корені рівняння - цілі числа. Чи існує виграшна стратегія? Відповідь поясніть.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н.р.)

10 клас
1. Скільки коренів має рівняння 
[image: image46.wmf]a
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 залежно від значення параметра а?

2. Члени арифметичної прогресії 
[image: image47.wmf](
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 є цілими числами. Відомо, що 
[image: image48.wmf]406
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 і при діленні її дев‘ятого члена на четвертий член у частці отримуємо 2, а в остачі 6. Знайдіть перший член і різницю прогресії.

3. Доведіть, що для будь-яких додатних чисел a і b виконується нерівність 
[image: image49.wmf](
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4. Сторона трикутника дорівнює 10 см, а медіани, проведені до двох інших сторін, – 9 см і 12 см. Знайдіть площу трикутника.

5. Доведіть, що для будь-якого натурального n значення виразу 
[image: image50.wmf]1
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ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2010-2011 н.р.)

10 клас
1. Визначте кількість розв‘язків рівняння 
[image: image51.wmf]a
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 залежно від значення параметра а.

2. При яких натуральних значення n многочлен 
[image: image52.wmf](
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 ділиться націло на многочлен 
[image: image53.wmf]5
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3. Доведіть нерівність:


[image: image54.wmf].
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4. Доведіть, що радіус r кола, вписаного в прямокутну трапецію, обчислюється за формулою 
[image: image55.wmf]b
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 , де а і b – довжини основ трапеції.

5. Знайдіть всі функції 
[image: image56.wmf]R
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, які задовольняють рівняння 
[image: image57.wmf](
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ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н.р.)

10 клас
1. Скільки розв‘язків в залежності від параметра а має система рівнянь:
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2. Довести нерівність 
[image: image59.wmf]5
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3. Розв‘язати рівняння 
[image: image61.wmf][
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[image: image62.wmf][
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 - ціла частина числа а.
4. Дано коло, АВ – хорда кола, l – його дотична, що дотикається до кола в точці С. Відстані від точок А і В до прямої l відповідно дорівнюють 6 і 8. Знайти відстань від точки С до прямої АВ.

5. Обробка деталей потребує двох операцій (в довільній послідовності). Робітник четвертого розряду виконує їх відповідно за 5 хв. та за 8 хв., а робітник п‘ятого розряду – за 3 хв. та за 4 хв. За який найменший час, працюючи разом, вони можуть обробити 24 деталі?

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н.р.)

10 клас
№1. Побудуйте графік функції 
[image: image63.wmf]x
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№2. Відомо, що х1, х2 – корені рівняння х2(7х+а=0,  х3, х4 – корені рівняння х2(19х+b=0, причому числа х1, х2, х3, х4 утворюють у заданому порядку арифметичну прогресію. Знайдіть а і b.

№3. Доведіть, що коли 
[image: image64.wmf]0
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, то виконується нерівність 
[image: image65.wmf]0
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№4. У прямокутному трикутнику АВС ((С=90() відрізок СD – висота. Радіуси кіл, вписаних у трикутники АСD і DСВ, відповідно дорівнюють r1 і r2. Знайдіть радіус кола, вписаного в трикутник АВС.

№5. Розв‘яжіть в натуральних числах рівняння х!+у!=4z+3.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н.р.)

10 клас
№1. Побудувати графік функції 
[image: image66.wmf]x
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№2. Довести, що число 16n-15n-1 ділиться на 25 для всіх натуральних n.

№3. У трикутнику АВС точка М лежить на стороні АВ, точка N – на стороні АС. Через точки М, N, В і С проходить коло радіуса 
[image: image67.wmf]3

. Знайти довжину відрізка АМ, якщо ВС=3, АМ:МВ=2:1, (ВАС=30(.

№4. При якому значенні параметра а сума квадратів коренів рівняння х2+(а-2)х+а2+а+2=0 найбільша?

№5. Довести, що 
[image: image68.wmf].
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